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AVVERTENZE DI SICUREZZA
ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
dell'uso.
Leggeretuttigliavvisidisicurezzaetutte
le istruzioni. La mancata osservanza dei
presenti avvisi e istruzioni potrebbe
causare scosse elettriche, incendi e/o
infortuni gravi.

Avvertenzal  Quando si  usano
apparecchi alimentati elettricamente,
osservare  sempre  le  normali

precauzioni di sicurezza per ridurre il
rischio di incendio, scosse elettriche,
lesioni personali e danni materiall.
L'apparecchio e destinato solo ad un
uso domestico per le funzioni indicate
nel presente manuale. Non adatto per
uso professionale.

Non utilizzare I'apparecchio per usi
diversi da quello per cui e concepito.
Qualsiasi utilizzo diverso da quello
indicato € da considerarsi improprio
e pericoloso ed espone ['utilizzatore a
rischi di natura elettrica e a danni alle
persone.

Allorché si decida di smaltire come
rifiuto  questo  apparecchio, i
raccomanda di renderlo inoperante
tagliandone il cavo di alimentazione.
Prima di collegare I'apparecchio alla

rete di alimentazione, controllare che
la tensione indicata sui dati tecnici
corrisponda a quella della rete locale
e non utilizzare prese o prolunghe
elettriche non compatibili con quanto
indicato nei dati tecnici.

Non utilizzare I'apparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneqgiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adeguatamente
tenuto lontano dall'apparecchio e non
venga in contatto con le parti calde
dello stesso o pressato su bordi o spigoli
taglienti.

Non scollegare mai  |'apparecchio
tirando il cavo.

Dopo aver utilizzato I'apparecchio,
scollegare il filo conduttore dalla fonte
elettrica ed attendere che si raffreddi
prima di riporlo a posto e di procedere
alla sua pulizia.

Non utilizzare  I'apparecchio in
prossimita di altre persone o animali,
Tutte le riparazioni, compresa |la
(eventuale) sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo
di alimentazione attorno alla mano
quando |'apparecchio & connesso alla
rete elettrica.

In caso di temporale, scollegare il cavo



dialimentazione dalla presa di corrente.
Distendere completamente il cavo
prima  dell'utilizzo; non tirarlo o
trasportarlo per mezzo del filo di
alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno
ad anqoli aguzzi e non appoggiarlo su
superfici calde.

Conservare il presente libretto d'uso
sicuro, insieme alle istruzioni, per
l'intera durata di vita dell'apparecchio,
a scopo di consultazione.

In caso di cessione dellapparecchio
a terzi, consegnare anche lintera
documentazione.

Se nella lettura di questo libretto di
istruzioni d'uso alcune parti risultassero
di difficle comprensione o se
sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare Iazienda
all'indirizzo indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali
viti presenti, lo stato di usura
dell'apparecchio ed accertarsi del suo
corretto funzionamento.

Lutilizzo di eventuali accessori non
consigliati o non forniti dal costruttore
dell'apparecchio puo comportare rischi
di incendio, shock elettrico o danni a
persone.

Scollegare

sempre  |'apparecchio

dallalimentazione  se lasciato
incustodito e prima di montarlo,
smontarlo, pulirlo o manutenerlo.

Non lasciare |'apparecchio esposto ad
agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non usare I'apparecchio all'aperto.

Non lasciare incustodito Iapparecchio
mentre & collegato alla rete elettrica.

In caso di danneggiamento del filo di
alimentazione o dell'apparecchio, e
necessario farlo riparare dal fabbricante
0pressoun centroassistenzaautorizzato
inmodo da evitare eventuali pericoli.
Non utilizzare I'apparecchio in caso di
mani o piedi bagnati o umidi.

Non utilizzare I'apparecchio con piedi
nudi.

Questo  apparecchio pud essere
utilizzato da bambini dagli 8 anni in
su e da persone con ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali o con
mancanza di esperienza o conoscenza
sea loro  stata assicurata un'adeguata
sorveglianza oppure se hanno ricevuto
istruzioni cir@ l'uso i sicurezza
dell'apparecchio e hanno compreso i
pericoli correlati. | bambini non devono
giocare con I'apparecchio. Le operazioni
di pulizia e di manutenzione non
devono essere effettuate da bambini a
meno che non abbiano piu di 8 anni e
siano sorvegliati.

Mantenere I'apparecchio e il suo cavo



fuori dalla portata dei bambini con
meno di 8 anni.

ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo.

Durante ['utilizzo assicurarsi che |
bambini non vengano a contatto con
'apparecchio.

Mantenere I'apparecchio ed il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con
meno di § anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro. | bambini non devono
utilizzare I'apparecchio come gioco.

Il prodotto ha una superficie calda.
Le persone sensibili al calore devono
prestare attenzione durante I'uso.

MASSAGGIATORE CORPO

Grazie per aver acquistato il nostro rivoluzionario apparecchio
massaggiatore ideale per qualsiasi tipo di massaggio, realizzato con
un design ergonomico, facile da utilizzare.

Ideale per snellire, tonificare e massaggiare il corpo, in particolari
zone quali quelle dell'addome, glutei, braccia e gambe.

La testina oscillante a velocita regolabile permette di passare da
un massaggio rilassante ad uno pill potente in grado di lavorare in
profondita nella pelle.

Combatte le adiposita localizzate, stimola la circolazione sanguigna
e tonifica i muscoli.

L'apparecchio & dotato di 3 differenti testine e un accessorio retinato
per la relativa copertura.

- TESTINA AD ONDE: utile per massaggi stimolanti, migliora la
circolazione sanguigna.

- TESTINA TONIFICANTE “A PALLE": utile per massaqggi anticellulite e
tonificanti, resi piu efficaci mediante |'applicazione dilozioni o creme
specifiche.

Questo tipo di testina non prevede I'uso del rivestimento protettivo,
se utilizzata con lozioni.

- TESTINA LISCIA: utilizzabile per massaqggi di ogni genere.

Le testine massaggiatrici possono essere lavate semplicemente sotto
acqua corrente.

E - ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD
ATENCION!

iAtencion! Lea estas instrucciones antes
del uso.

Lea todos los avisos de sequridad y
todas las instrucciones. El hecho de
no respetar los presentes avisos e
instrucciones podria provocar descargas
eléctricas, incendios y/o accidentes
graves.

iAdvertencial Al utilizar aparatos
eléctricos, deben adoptarse siempre las
precauciones de sequridad normales
para reducir el riesqo de incendio,
descarga eléctrica, lesiones personales
y dafios materiales.

Este aparato estd destinado inicamente
a un uso doméstico para las funciones
indicadas en el presente manual. No
apto para uso profesional. No utilice el
aparato con fines distintos a aquel para
el que esta disefiado. Cualquier uso
diferente al indicado debe considerarse
indebido y peligrosoy expone al usuario
a riesgos de naturaleza eléctrica y a
dafios a las personas.



Cuando se decida desechar este aparato,
se recomienda inutilizarlo cortando el
cable de alimentacion.

Antes de conectar el aparato a la red
de alimentacion, compruebe que la
tension indicada en los datos técnicos
se corresponde con la de la red local y
no utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos.

No utilice el aparato si el cable, el
enchufe o algunas de sus partes
estan dafiados. Aseqlirese de que el
cable de alimentacion se mantiene
debidamente alejado del aparato y
que no estd en contacto con las partes
calientes del mismo o aplastado sobre
bordes o aristas cortantes.

Nunca desconecte el aparato tirando
del cable.

Después de utilizar el aparato,
desconecte el hilo conductor de la
fuente eléctrica y espere a que se
haya enfriado antes de quardarlo y de
proceder a su limpieza.

No utilice el aparato cerca de otras
personas 0 animales.

Todas las reparaciones, incluida la
sustitucion del cable de alimentacidn
(si fuera preciso), deberan realizarlas
Unicamente técnicos autorizados y
expertos, para prevenir cualquier riesgo.
Nunca enrolle el cable de alimentacion

alrededor de [amano cuando el aparato
esté conectado a la red eléctrica.

En caso de tormenta, desconecte el
cable de alimentacion de la toma de
corriente.

Desenrolle el cable por completo antes
de utilizar el aparato; no transporte
el aparato tirando del cable de
alimentacion. No utilice el cable de
alimentacion como asa. No tire del
cable de alimentacion alrededor de
aristas cortantes ni lo apoye sobre
superficies calientes.

Guarde el presente manual de uso
sequro junto con las instrucciones
durante toda la vida del aparato para
futuras consultas.

En caso de cesion del aparato a
terceros, entreque también toda la
documentacion.

Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles
de entender o le surgieran dudas,
péngase en contacto con la empresa en
la direccion indicada antes de utilizar el
aparato.

iAtencion!  Compruebe de forma
periddica el correcto ajuste de los
tornillos que pudiera llevar el aparato,
su estado de desgaste y asegurese de
que funciona correctamente.

El uso de accesorios no recomendados
0 no suministrados por el fabricante



del aparato puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o darios a
personas.

Desconecte siempre el aparato si lo
deja sin vigilancia y antes de montarlo,
desmontarlo o limpiarlo.

No deje el aparato expuesto a los
agentes atmosféricos (lluvia, sol, etc.).
No utilice el aparato al aire libre.

No deje el aparato sin vigilancia
mientras esté conectado a la red
eléctrica.

Siel cable de alimentacion o del aparato
estuviera dafiado, serd necesario
hacerlo reparar por el fabricante o por
el servicio técnico autorizado para
evitar posibles peligros.

No utilice el aparato con las manos 0 los
pies mojados o himedos.

Este aparato puede ser utilizado por
nifios mayores de 8 afios y personas
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o sin experiencia
0 el conocimiento necesario, siempre
y cuando lo hagan bajo una adecuada
supervision o tras recibir instrucciones
sobre la utilizacion sequra  del
aparato y entender los peligros
que entrana. Este aparato no es un
juguete. Las operaciones de limpieza y
mantenimiento no deben ser realizadas
por nifios, a no ser que tengan mas de 8

afios y lo hagan bajo supervision.
Mantenga este aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de 8

AATENCK’)N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, al ser potenciales fuentes
de peligro.

Mantenga la bolsa de pldstico fuera del
alcance de los nifios. No es un juguete.
Durante el uso, asegurese de que los
nifios no toquen el aparato.

Mantenga este aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de
0cho afios y quérdelo en un lugar seco
y sequro. Los nifios no deben jugar con
este aparato.

El producto tiene una superficie
caliente. Las personas sensibles al calor
deben tener cuidado durante el uso.

MASAJEADOR CUERPO

(Gracias por adquirir nuestro revolucionario aparato masajeador, ideal
para cualquier tipo de masaje, fabricado con un disefio ergondmico,
facil de utilizar.

Ideal para adelgazar, tonificar y masajear el cuerpo, en especial las
zonas como las del abdomen, los gliiteos, los brazos y las piemas.

El cabezal oscilante de velocidad ajustable permite pasar de
un masaje relajante a uno més enérgico, capaz de trabajar en
profundidad en la piel.

Combate las adiposidades localizadas, estimula la circulacién
sanguinea y tonifica los musculos.

El aparato estd equipado con 3 cabezales distintos y un accesorio
reforzado para su cobertura.

- CABEZAL ONDULADO: dtil para masajes estimulantes, mejora la
circulacion sanguinea.



- CABEZAL TONIFICANTE “DE BOLAS": dtil para masajes anticeluliticos
y tonificantes, ain més eficaces si se aplican lociones o cremas
especificas.

Este tipo de cabezal no contempla el uso del recubrimiento protector,
si se utiliza con lociones.

- CABEZAL LISO: utilizable para todo tipo de masajes.

Los cabezales masajeadores se pueden lavar simplemente bajo el
agua corriente.

P - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA
ATENCAO!

Atencdo! Leia as instrucdes antes da
utilizacdo.

Leia todos os avisos de sequranga e
todas as instrucdes. Se ndo sequir os
presentes avisos e instrucdes poderao
se verificar choques elétricos, incéndios
e/ou graves acidentes.

Adverténcial Quando for utilizar
aparelhos alimentados eletricamente,
observe sempre as normais precaugdes
de sequranca para reduzir os riscos
de incéndio, choques elétricos, lesdes
pessoais e danificacdes materiais,

0 aparelho é destinado somente
para uso doméstico e para as fungdes
Indicadas neste manual. Ndo €é adapto
para uso profissional. Nao utilize o
aparelho para usos diferentes daquele
pelo qual ele foi concebido. Qualquer
utilizacdo diferente daquela indicada
deve ser considerada impropria e
perigosa e expde o utilizador aos riscos
de tipo elétricos e a danificacdes as
Pessoas.

Quando decidir eliminar como lixo
este aparelho, € aconselhdvel tornd-
lo inutilizavel cortando 0 cabo de
alimentacdo.

Antes de conectar o aparelho na
rede de alimentacdo, verifique se a
tensdo indicada nos dados técnicos
corresponde aquela da rede local e ndo
utilize tomadas ou extensoes elétricas
ndo compativeis com quanto indicado
nos dados técnicos.

Ndo utilize o aparelho se o cabo,
0 plugue ou qualquer outra parte
estiver danificada. Verifique se o
cabo de alimentacdo estd sendo
adequadamente mantido longe do
aparelho e que ele ndo entre em contato
com as partes quentes do mesmo ou
estiver prensado entre bordas ou cantos
cortantes,

Nunca desconecte o aparelho puxando
pelo cabo.

Apds ter utilizado o aparelho,
desconecte 0 fio condutor da fonte
elétrica e aguarde até seu esfriamento
antes de quarda-lo e de proceder com
asua limpeza.

Ndo utilize o aparelho em proximidade
de outras pessoas ou de animais.

Todos os consertos, inclusive a
(eventual) substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser realizados
somente por técnicos profissionais



autorizados e especializados, para
poder prevenir qualquer tipo risco.
Nunca enrole 0 cabo de alimentacdo
envolta damdo quando o aparelho esta
conectado a rede elétrica.

Em caso de temporal descoecte o cabo
de alimentacdo da tomada de corrente.
Estique completamente o fio antes da
utilizacdo; ndo puxe-o ou transporte-o
através do flo de alimentacao. Ndo
utilize o fio de alimentacao como
empunhadura. Nao puxe o fio de
alimentagdo em volta de cantos afiados
endoapoie-osobre superficies quentes.
Guarde o presente livrinho de utilizado
junto com as instrugdes, pela inteira
duracdo de vida do aparelho, para
podé-lo consultar quando necessario.
Se for ceder o aparelho para
terceiros, entreque também toda a
documentagdo.

Se durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo alqumas partes
estiverem dificeis de se compreenderem
ou se houverem duvidas, antes de
utilizar o produto contacte a empresa
no endereqo indicado.

Atencao! Verifique periodicamente se
0 eventuais parafusos presentes estdo
atarraxados corretamente, o estado
de desgaste do aparelho e controle
também seu correto funcionamento.

A utilizaggo de acessdrios ndo

aconselhados ou que ndo foram
fornecidos pelo construtor do aparelho
pode comportar riscos de incéndio,
choque elétrico ou danificages as
Pessoas.

Desconecte sempre o aparelho da
alimentado se deixado sem alguém
vigiando e antes de montd-lo,
desmontd-lo ou limpé-lo.

Ndo deixe o aparelho exposto aos
agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.).
Nao utilize 0 aparelho ao ar livre.

Ndo deixe o aparelho sem alquém
vigiando  enquanto ele estiver
conectado na rede elétrica.

Em caso de danificacdo do fio de
alimentacdo ou do aparelho, &
necessario que seu conserto seja feito
pelo fabricante ou em um centro de
assisténcia autorizado para evitar
eventuais perigos.

Ndo utilize 0 aparelho se estiver com as
mdos ou os pés molhados ou hiimidos.

Este aparelho pode ser utilizado por
criancas com idade superior aos 8
anos e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas,
Ou sem experiéncia ou sem o
conhecimento necessario, contanto que
seja utilizado sob o controle adequado
de um adulto ou apds que as mesmas
tenham recebido instrucdes relativas a



utilizacao sequra do aparelho e tenham
compreendido os perigos inerentes,
As criancas ndo devem brincar com o
aparelho. As operacdes de limpeza e
de manutencdo ndo deve ser feitas por
criangas a ndo ser se elas tém mais de 8
anos e com a supervisao de um adulto.
Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance das crianas com menos de 8
anos.

ATENCAO!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alance das criangas enquanto
potenciais fontes de perigo.

Mantenha o saquinho de plastico longe
do alcance das criancas. Ndo é um
brinquedo.

Durante a utilizagdo tome cuidado para
que as criancas ndo entrem em contato
com o0 aparelho.

Mantenha o aparelho e 0 seu cabo fora
do alcance das criangas com menos de
0ito anos e quarde-0 em um lugar seco
e sequro. As criancas ndo devem utilizar
0 aparelho como brinquedo.

0 produto possui uma superficie
quente. As pessoas sensiveis ao calor
devem tomar muito cuidado durante a
utilizacdo.

MASSAGISTA CORPO

Obrigado por ter adquirido o nosso aparelho de massagem
revoluciondrio ideal para qualquer tipo de massagem; realizado com
um design ergondmico, facil de utilizar.

Ideal para afinar, tonificar e massagear o corpo, particularmente nas
dreas como 0 abdémen, os gliiteos, os bracos e as pernas.

A cabega oscilante com velocidade regulavel permite a passagem de
uma massagem relaxante para uma mais potente com a capacidade
de trabalhar em profundidade na pele.

Combate a adiposidade localizada, estimula a circulacdo sanguinea e
tonifica os mdsculos.

0 aparelho possui 3 diferentes cabecas e um acessério com rede para
a relativa cobertura.

- CABECA DE ONDAS: ttil para massagens estimulantes, melhora a
circulagdo sanguinea.

- CABECA TONIFICANTE “DE BOLAS": dtil para massagens anti-celulite
e tonificantes, mais eficaz através da aplicacdo de logdes ou cremes
especificos.

Este tipo de cabeca ndo prevé a utilizacdo do revestimento de
protecdo se utilizada com logdes.

- CABECA LISA: utilizavel para qualquer tipo de massagem.

As cabecas para massagens podem ser lavadas simplesmente
debaixo da dqua corrente.
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katavonBodvr avundpyouvapipiBohieg,
TpW amo T Kpron Tou mpoiovtog,
ENKOWWVAOTE e TV €Taipeia om)
OtelBuvan mou avagépera.

Mpoooyn! ENéyéte meptodikd o owotd
0ictpo Bidwv, T gBopd g ouokeunc
Kat BeBatwbeite ot hertoupyel owotd.

H xpon eCoptpdtay  mou  dev
OUVOTWVTOL 1 TIapéyovTaL amo Tov
KATOOKEVAOTI TG GUOKEVRC Umopei va
npokahéoel mupkayid, nAextpomndia
TPAVLATIOpOUC,

Mdvta va amoouvOéete T OUOKEUR
a6 v tpogodooia av agebei ywpiq
EMTPNON KAV TV GUVappoAGynon,
amoouvappooyrote TV Kat kabapiote
m.

Mnv agrivete T ouakeun ektebelévn
0¢€ ATHOOaIPIKOUC apdyovTec (Bpox,
iAo, KMT..).

Mnv xpnolomoleite ™ ouokevl] o€
ECWTEPIKOUC WPOUC,

Mqv agrvete ™ OuoKeuR  YWPIC
eniPhegn eva) eivar oty mpida.

Le mepimmwon BAdBn¢ Tou kahwdiou
Tpogodooiac mpémel va emokevaotel
amo ToV Kataokevaoty 1 and éva
£¢0U0100TNIEVO KEVTPO EMOKEVWY YO
va anogeuyBei omotoadrmote Kivouvoc,

Amogeuyete TV ENQI PE TV OUOKeUN
0Tav 10 yépia i T modla oag Eival
Bpeyuévanuypd |
eConhiopd  autd  pmopei  va
xpnotporoudei amo maidwd  nhwiag
8 1wV Kar Qvw Kou amo dtopa pie
HEWEVES GWHATIKEG, alobTnplake
N dlavonuikée kavotntee i EMen
gumelpiac kat yvwong, Qv ugiotatal
katdMnAn emtpnon 1 av gouv AdBel
00nyiec oyeTkd e T ypriorn o€ ouoKeu
aoQakeiag Kat €50y KATAVORGEL TOUC
KIvdOvoug mou oyetiCovtar e aut.
Ta maudid dev mpémet va maidouv pie ™
ovokeur. KaBapiopde kau ouvipnon
0gv mpémel va mpaypaTomololvTal amo
maudid, ektog av o€ nAwia peyahitepn
amé 8 xpovwv Kat enomeia eviAtkou.
Kparrote T ouokeun kat T kakwdlo
¢ Hakpid amo ta maudid kdtw Twv 8
€TV,

MPOZOXH!

Kivduvo¢  aopuéiac.  Ta  uhikd
ouokevaoiag dev mpémel va Ppiokovral
kovtd o¢ maudid yioi evar duvntikd
emkivouva,

Na guhdaoetar pakpid and maidid. Aev
elvatmanyviol.

Katd ™ ypAon BePawbeite 6u ta
nadid dev Epyovtar o€ emagn pe )
OUOKEL!).



Kpatote T ouokeur kai 10 Kahwdio
G pakpd amé ta modid Kdtw Twv
8 ety ko QuNdcte Ty o oTeyVN
kat ao@ahy TomoBeoia. Ta maidid dev
MIPEMEL VA YPNOIUOMOIoUV T} OUOKeUN
¢ Tauvi,

To mpoiov €yet ua Beppr empdvela. Ta
evaioBta dtopa Ba mpémet va dwoowv
TIpoao | 0TV Xprian Tou.

IYIKEYH MALAZ 1OMATOX

Evyapiatoupe mou em\éSate TV emavaoTatiki UoKeVR pag paodd
18avikr yia kdBe Tomo pacdd mov éxel mpaypatomondei pe EpYOVOIKO
oxedlaopo kat eukohia 6TV Xpron Tou.

18avIKO yia T0 aduvatiopa, TV TOVIKOTTA Kal To paodd Tou owpatog,
o¢ €101kéC (Ve omwe Kothid, yhouTol, pmpdtoa Kat Kdtw dkpa.

H ke@alq doveitar pe puBpiotun Taxtnta kat emrpémel my petafaon
am6 éva xohapwtikd pacdl oe éva dMo mo toyupd o Béon va
epyaotei o€ Babog péoa oto dépa.

Katamohepd v atoxevpévn Kuttapitda, dieyeipel v kukhogopia
TOU aipatog Kat xapidel TOVIKOTNTA 0TOU PUEC.

H ouokeun eivar epodiacpévn e 3 SlagopeTikéq KeQahég kal éva
SIKTUWTO MapeAKOHEVO Yia TO KAAVpHA TG,

- KYMATIZTH KEQAAH: xpriowpn yia dteyeptikd paodd, PeAticvel my
Kukho@opia To aipatoc.

- KEOAAH TONIKOTHTA “ME NTEPYTIA": xprotyn yia paodd katd tng
kuttapitidag mou xapilouv TovikdTNTa, SlaETOL TNG EGAPHOYAG TG
Noa16V 1} ELGIKWY KPEPWV.

Auté¢ o Tomog kepahic dev mpoPAémer v TG Xpnon ng
TIPOOTATEVTIKNG EMEVOUANG, QV XPNOLHOTOLE e AoGIOV.

- AEIA KEOAAH: xpriotun yia paodl kade eidoug.

Ot keahéc paodd pmopei amd va muBouv kdtw amd To Tpéxov vepd.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE
OPREZ!

OPREZ! Prije koriStenja proitati pazljivo
uputstva.

Procitati sve sigurnosne napomene
| uputstva. Nepostivanje postojecih
siqurnosnih napomena i uputstava bi

moglo prouzrokovati strujni udar, pozar
i/ili teske ozlijede.

Oprez! Kada se koriste —elektricni
uredaji, treba uvijek obratiti paznju
na normalne siguroshe mjere opreza
kako bi se izbjegao rizik od nastajanja
pozara, strujnih udara, osobnih ozlijeda
| oStecenja materijala.

Uredaj je namijenjen iskljucivo za
kuénu uporabu za funkcije koje su
naznacene u prirucniku. Nije prikladan
7a profesionalno koristenje. Ne koristiti
uredaj u neprimjerene svrhe. Bilo koje
neprimjereno koristenje je opasno i
izlaze korishika opasnostima elektricne
naravi i ozljedama osoba.

Kada se odluci baciti u otpad ovaj
uredaj, preporucljivo je prerezati Zicu,
Prije  spajanja uredaja u Sstruju
prekontrolirati da li naznaceni napon u
tehnickim podacima odgovara naponu
lokalne mreZe te se ne preporucuje
koriStenje uticnica i produznih kablova
koje ne odgovarajukao stoje naznaceno
u tehnickim podacima.

Ne koristiti uredaj ukoliko su Zica,
utikac ili neki dijelovi uredaja osteceni.
Osiqurajte da je kabel za napajanje
strujom na idealnoj udaljenosti od
uredaja te da ne dode u izravan dodir
sa zagrijanim  dijelovima uredaja
ili pritsnut na rubovima ili oStrim
kutevima.



Ne iskljucivati uredaj vukuci Zicu.
Nakon koristenja uredaja, iskljuciti
iz struje i pricekati da se ohladi prije
pospreman;a i Ciscenja.

Ne koristiti uredaj u blizini osoba ili
Zivotinja.

Svi popravci, kao i zamjena Zice
(eventualno), trebaju biti izvrSeni
iskljucivo od strane iskusnog tehnickog
osoblja, kako bi se izbjegle opasnosti.
Ne omatati Zicu oko ruke kada je uredaj
ukljucen u struju.

U slucaju nevremena iskljuciti uredaj iz
struje.

Prije koriStenja sasvim izravnati Zicu;
ne vui ili premjestati putem Zice za
napajanje strujom. Ne koristiti Zice za
napajanje strujom kao drske. Ne vu(i
Zicu za napajanje strujom oko ostrih
kuteva te ne naslanjati na zagrijane
povrsine.

Sauvati prirucnik s uputama na
siqurnommijestuzaednosasigurnosnim
napomenama, tijekom koristenja
uredaja, u svrhu konzultiranja.

U slucaju darivanja proizvoda drugim
osobama treba predati i cjelokupnu
dokumentaciju.

U slucaju da se odlucite darovati
uredaj nekoj drugoj osobi svakako
izrucite  cjelokupnu  dokumentaciju.
Ako u sigurnosnim napomenama il
uputama naidete na tesko shvatljive

dijelove ili se nadete u nedoumidi, prije
samog koristenja uredaja kontaktirajte
proizvodaca na naznacenu adresu.
Oprez!  Povremeno prekontrolirati
ispravan  poloZaj vijaka, stanje
trosnosti uredaja te provjerite ispravno
funkcioniranje.

Koristenje pribora koji nije prilozen
od strane proizvodaca ili neprimjereni
pribor moze uzrokovati nastajanje
poZara, strujnog udara ili ozlijeda.
Uvijek iskljuciti uredaj iz struje ukoliko
je bez nadzora i prije montiranja,
odmontirati ga i oistiti.

Ne  ostavljati  uredaj izlozen
atdn;osferskim utjecajima (sunce, kisa,
itd.

Ne koristiti uredaj na otvorenom
prostoru,

Kada je uredaj ukljucen u struju ne
ostavljati bez nadzora.

U slucaju ostecenja elektricne Zice istu
treba popraviti od strane strucnog
tehnickog osoblja ili u ovlastenom
centru za popravke kako bi se izbjegle
eventualne opasnosti.

Ne koristiti uredaj mokrim ili viaznim
rukamai nogama.

Ovaj uredaj mogu koristiti djeca starija
od 8 godina i osobe sa smanjenim
fizickim,  Culnim ili  mentalnm
sposobnostima ili osobe bez iskustva



ili znanja ukoliko su pod nadzorom ili
ukoliko su primile upute za koristenje
uredaja te ukoliko su shvatile opasnosti
do kojih moze doci tijekom koristenja.
Djeci nije dopusteno igranje uredajem.
(iScenje i odrzavanje ne smije biti
izvrseno od strane djece ako su u dobi
ispod 8 godina i bez nadzora.

Uredaj i Zicu za napajanje strujom
drzati izvan dohvata djece u dobi ispod
8 godina.

OPREZ!

Opasnost od gusenja. Dijelove ambalaze
treba driati izvan dohvata djece, jer
predstavjaju potendijalnu opasnost.
Plasticnu vrecicu drzati izvan dohvata
djece. Nije igracka.

Osiqurati da tijekom koriStenja uredaja
djeca na stupe u izravan dodir s istim,
Uredaj i Zicu za napajanje strujom
drZati izvan dohvata djece u dobi ispod
8 godina. Djeca se ne smiju igrati
uredajem.

Proizvod ima toplu povrsinu. Osobe
osjetljive na toplinu trebaju oprezno
rukovati proizvodom.

MASAZER ZA TIJELO

Zahvaljujemo vam na odabiru inovativnog uredaja za masazu,
idealnog za bilo koju vrstu masaze, koji je ostvaren ergonomskim
dizajnom, jednostavan za koristenje.

Idealan za mrsavljenje, jacanje i masazu tijela, posebice abdomena,
straznjice, ruku i nogu.

Pokretljiva glavica s regulacijom brzine omogucava prijelaz s
opustajuce masaze na snazniju masazu koja dubinski obraduje kozu.
Pogodan za uklanjanje debljine, stimulira cirkulaciju krvi te jaca
misice.

Uredaj posjeduje 3 razlicite glavice i jedan mreZasti dio za prekrivanje.
- GLAVICA NA VALOVE: Korisna za stimulirajuce masaze, pospjesuje
cirkulaciju krvi.

- GLAVICA ZA JACANJE “S LOPTICAMA”: Korisna za anticelulitnu
masaZu i za jacanje, efikasnija uz koriStenje losiona i posebnih krema.
Ovaj tip glavice ne predvida koristenje zastitnog dijela, ukoliko se
koristi s losionima.

- GLATKA GLAVICA: Koristi se za sve vrste masaze.

Glavice za masazu se mogu jednostavno ukloniti pod mlazom tekuce
vode.



NOTE:
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagao das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwpévo aOPBONO KGoU aTToPPLUUGTWY UTTIOBELKVUEL OTL TO TIPOIOV UTIOKELTAL 0 GVOKOKAWET. MLOX TOX TEXVLKG XKPOKTNPLOTLKK TOU,
T0 TIPOIOV, €Qv dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvat emikivauvo ylx Tnv vyela paig kot To TreptBAAAOV. Mot To Ayo auTd, To TIPOiov dev
TIPETIEL VX ATTOPPLTITETOL MO PE Tt OTEPEX GOTIKK AmOBANTA. K& TUVETTELY, N XPAOTNG Bax TIETTEL VX PETAQEPEL TNV TUTKEUN OO TENOG TNG
NettoupyLkig Twig TS o€ KATGMNAK SLXQOPOTIOUUEVA KEVTPX GUNAOYAG YLO NAEKTPOVIKEG GUTKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTA, 1 v
TNV EMLOTPEYEL TOV MOVOTIWANTA KATGK TIV 0YOP& ULOG VEKG TUTKEURG LOOBOVAROU TUTIOU, 1 VOt TV amodiaEL Swpedv, ot TrepimTuam ToA
HLPKWV BLKOTHOEWY UE KATAOTAUGTA TIOL TIXPEXOLV GUTA TNV UTINPEGTR. H KaTGAANAN EexwpLaTh GUNOYA YLo TV eTEMeLTa TpowBnam ot
avakokAwan, emeEepyaaia kat meptBaANovTIKG oupBaTA SLaBeam GUPBGMEL OTIV GTTOPUYR GPVNTIKWY ETILTTWAEWY Yia TO TIEPLBAAOV KAl
TNV LYl KoL TIpOWBEL TV emavaxpnaLpoTIoinan 1 / Kot GvakOKAWGN Ty UKWV TIoL amapTiCouy Tov eE0TIALTHO. MapGvopn amoppLyn Tou
TIPOIOVTOG OTT0 TOV LBLOKTITN GUVETTIGYETAL TNV EQXPHOYR TWV SLOLKNTIKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBAETTOVTAL KTTO TO VOUO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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